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FICHA TÉCNICA

Universo:

Fecha del estudio:

Muestreo probabilístico, aleatorio simple.

Número de entrevistas telefónicas:

Margen de error sobre el total de la muestra:

Empresa que realiza el estudio:

Población mayor de 18 años.

Noviembre de 2014

342

± 2,7%  (5,4%)

         INFORTÉCNICA - www.infortecnica.com
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ÁREA

Ciutadella

Área de realización del estudio:

Población del área encuestada:

Poblaciones:

Ciutadella

Ciutadella

29.600

http://www.openstreetmap.org/
http://www.openstreetmap.org/
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SÍNTESIS

LAS ALIANZAS, NECESARIAS PARA EL NUEVO CONSISTORIO DE 

CIUTADELLA

De haber tenido lugar en fechas recientes elecciones municipales en Ciutadella, el Partido Popular 

las habría ganado, pero sería difícil que hubiera alcanzado la mayoría absoluta.

La disposición  de la población por otros partidos emergentes, como podría ser Podemos es evidente 

en la respuesta espontánea del voto a “otros partidos”.
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Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Mucho mejor 0,4%

Mejor 16,5%

Semejante 25,5%

Peor 38,2%

Mucho peor 19,5%

Semejante

Peor

Mucho peor

Bien (1)

Regular (3)

Muestra: población mayor de edad de Ciutadella

¿La situación económica y social en Ciutadella, comparada con la de hace tres años, es: mucho 

mejor, mejor, semejante, peor o mucho peor?

0,4% 

16,5% 

25,5% 

38,2% 

19,5% 
Mucho mejor 

Mejor 

Semejante 

Peor 

Mucho peor 
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Respuesta
Porcentaje de 

respuestas

Sí 36,4%

No 39,3%

No sabe 24,3%

¿Cambiará su voto en relación a las últimas elecciones municipales de Ciutadella?

Muestra: población mayor de edad de Ciutadella

Sí 

36,4% 

No 

39,3% 

No sabe 

24,3% 
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Muestra: población mayor de edad de Ciutadella

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

diferencia
Probables

Partido Popular (PP) 15,4% 47,7% 10 -2 8 - 10

Partido Socialista Obrero 

Español (PSOE)
7,3% 22,7% 5 0 5

PSM-EN (Partit Socialista de Menorca - 

Entesa Nacionalista)
3,7% 11,4% 2 1 2 - 3

U.P.C.M. (Unió des Poble de 

Ciutadella de Menorca) 
1,5% 0 1 0 - 1

Otros (Podemos) 5,9% 18,2% 4 0 4

Otros (IU y otros) 4,0%

Abstención de voto / voto en 

blanco
22,0%

No sabe / no contesta 40,3%

Si hoy fuesen elecciones municipales en Ciutadella, ¿A qué partido votaría?

15,4% 

7,3% 

3,7% 

1,5% 

5,9% 

4,0% 

22,0% 

40,3% 

Partido Popular (PP) 

Partido Socialista Obrero Español 

(PSOE) 
PSM-EN (Partit Socialista de Menorca 

- Entesa Nacionalista) 
U.P.C.M. (Unió des Poble de 

Ciutadella de Menorca)  
Otros (Podemos) 

Otros (IU y otros) 

Abstención de voto / voto en blanco 

No sabe / no contesta 
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Muestra: población mayor de edad de Ciutadella

Respuesta % Respuestas % Absolutos
Escaños 

sondeo

Escaños 

reales

Escaños 

diferencia

Partido Popular (PP) 24,9% 57,0% 12 10 -2

Partido Socialista Obrero Español 

(PSOE)
10,6% 24,3% 5 5 0

PSM-EN (Partit Socialista de Menorca - 

Entesa Nacionalista)
5,3% 12,0% 3 4 1

U.P.C.M. (Unió des Poble de 

Ciutadella de Menorca) 
2,9% 6,7% 1 2 1

Otros (IU y otros) 3,7%

Abstención de voto / voto en 

blanco
27,0%

No sabe / no contesta 25,5%

¿A qué partido votó en las anteriores elecciones municipales de Ciutadella?

24,9% 

10,6% 

5,3% 

2,9% 
3,7% 

27,0% 

25,5% 

Partido Popular (PP) 

Partido Socialista Obrero Español 

(PSOE) 
PSM-EN (Partit Socialista de Menorca 

- Entesa Nacionalista) 
U.P.C.M. (Unió des Poble de 

Ciutadella de Menorca)  
Otros (IU y otros) 

Abstención de voto / voto en blanco 

No sabe / no contesta 
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Persona Conocimiento Puntuación

Ramón Sampol (PP) 72,0% 5,2

Juanjo Pons (PP) 46,2% 4,7

Pilar Carbonero (PSOE) 71,4% 4,5

Noemí Camps (PSOE) 32,1% 5,4

Joana Gomila (PSM) 66,7% 4,7

Joan Triay (UPCM) 78,3% 5,0

No (2)

Sin respuesta

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10)

Sin respuesta

Opción

Sí (1)

No (2)

Sin respuesta

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

Muestra: población mayor de edad de Ciutadella

Nivel de conocimiento y puntuación personalidades políticas de Ciutadella

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0% 80,0% 90,0% 
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Noemí Camps (PSOE) 

Joana Gomila (PSM) 

Joan Triay (UPCM) 

0,0 1,0 2,0 3,0 4,0 5,0 6,0 

Ramón Sampol (PP) 

Juanjo Pons (PP) 

Pilar Carbonero (PSOE) 

Noemí Camps (PSOE) 

Joana Gomila (PSM) 

Joan Triay (UPCM) 
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Respuesta Puntuación

Asistencia social 4,5

Fiestas de Sant Joan 6,2

Cultura 4,8

Zonas verdes 4,4

Limpieza 4,6

Seguridad 6,3

Tráfico 5,2

Urbanismo / Obras 

públicas
3,8

Promoción del turismo 3,8

Comercio y restauración 4,4

Opción

1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

7 (7)

8 (8)

9 (9)

10 (10)

Sin respuesta

Valore del 1 (mínimo) al 10 (máximo) la labor que el Ayuntamiento de Ciutadella está haciendo 

en los siguientes sectores:

Muestra: población mayor de edad de Ciutadella


